

驻马店原创MV《桃花朵朵开》录制完成

本报讯(全媒体记者 刘金霞)“又是一年春风来,桃花朵朵开,蜜蜂蝴蝶翩翩舞,花香醉心怀……”近日,由黄淮学院音乐学院党委书记、驻马店市音乐家协会副主席陈艳伟作词,上蔡县音乐家协会副主席陈苏楠作曲,驻马店市舞蹈家协会主席、驿城区文化馆党支部书记侯玲演唱及编舞的原创MV《桃花朵朵开》录制完成。

据侯玲介绍,《桃花朵朵开》以桃花为主题,歌词生动描绘了春天里桃花绚烂盛开的美景,曲风清新欢快,把这首歌

编成舞蹈后,以舞蹈的形式抒发人们踏春出游,享受美好生活的愉悦心情。

“接下来,市舞蹈家协会还会推出不同风格的版本,并在全市举办公益培训,把这支舞蹈进行推广。”侯玲说,“同时也期待我们的文化旅游事业能像春天里的

桃花一样,绽放出更加灿烂的光彩。”

原创MV《桃花朵朵开》特邀驻马店市摄影家协会副秘书长、驻马店市航拍协会副主席张新建,驻马店市摄影家协会副秘书长赵书强进行拍摄,参加表演的成员是市舞蹈家协会的骨干教师。

人勤春来早 丹参种植正当时



本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳 通讯员 张诗瑶)连日来,驿城区朱古洞乡钱庄村的农民抢抓时令种植丹参。放眼望去,一排排田垄整齐划一,大家分工明确,有的挑选根苗、有的栽种根苗,一派繁忙的劳作景象,田间地头奏响“人勤春来早”的劳动乐章(如图)。

“种植的时候,大家一定要注意种植距离,不能太密。”在合作社技术人员的指导下,大家分工合作,给丹参松土、挖坑、埋根、浇水、

平整土地等。

据了解,眼下正值丹参种植的最佳时期,需在3月底前完成丹参种植。

小小中药材,既是治病救人的良药,也是促进增收致富的“良方”。朱古洞乡通过“支部+合作社+企业+农户”的发展模式带领村民发展特色产业,为村民提供就近就业的工作岗位,不仅盘活了农村剩余劳动力,还实现了村集体和农民有收入。

一女孩欲跳湖轻生 巡逻保安及时劝阻

本报讯(全媒体记者 刘金霞)3月25日,一女孩欲在市区人民公园跳湖轻生,危急时刻,被正在巡逻的保安发现。保安及时营救,女孩被家人领了回家。

据河南振远公司安保人员孙建军介绍,3月25日凌晨3时许,他和同事张卫星正在市区人民公园巡逻。突然听到一女孩在哭,另外一女孩大喊:“不要再跳了,不要再跳了!”孙建军用手灯照过去,看到一名女孩光着脚丫,浑身湿透,身上散发着酒味儿,欲往湖中跳入,另外一名女孩抓着她不放。孙建军立即上前把女孩拉到岸上。

“有啥想不开的,人生没有过不去的坎……”凌晨的湖边依然寒冷,孙建

军和张卫星不停劝说女孩。旁边的女孩断断续续地说,她们还在上学,因和家人生气,女孩喝了大量白酒,打算跳湖轻生。通过和女孩同学沟通,孙建军得知了跳湖女孩父母的电话,孙建军拨打了过去。

“谢谢,太感谢了,如果不是巡逻的保安及时发现,后果不堪设想。”半个小时后,女孩父母来到市区人民公园,对孙建军、张卫星表示感谢。

“今年初以来,我已经发现3起年轻女子跳湖事件,虽然不知道寻短见的原因是什么,但提醒广大群众,生命诚可贵,遇事一定要冷静,人生没有过不去的坎,切勿通过极端方式解决问题。”孙建军说。

87岁老人迷路 民警帮其寻到家人

本报讯(通讯员 邓慧杰)近日,驻马店市公安局示范区分局高铁商务区警务工作站工作人员接到报警,称有一位老人迷路找不到家了。接到报警后,民警石振国和辅警赵鹏迅速赶到现场。

经询问得知,这位老人今年87岁,从家里出来玩,找不到回家的路了,也不记得住址和家人的联系方式,随身只带了一个钱包。经老人同意,民警查找

后发现里面有一张送水卡。据老人说,他儿子是送桶装水的,这个线索真是及时啊!

民警立刻拨打了送水卡上的电话,电话接通后,正是老人的儿子接听的。

民警赶紧把老人走失的地点告诉他的儿子,并安慰老人:“老人家,您别担心,您儿子很快就来接您了。”没过多久,老人的儿子急匆匆赶到现场,看到老人安然无恙,他激动得热泪盈眶。

倡导全民阅读 建设文化社区



3月27日,驿城区人民街道风南社区在文萃书屋开展了“阅读沁润心灵 文化丰富生活”全民阅读文明实践活动。

活动中,志愿者们向市民推荐了各

类好书,引导大家放下手机走进文字的世界,享受阅读带来的快乐,培养爱读书、读好书、善读书的良好习惯。

(全媒体记者 高琳琳)

关于开展2024年免费节地生态安葬活动的通告

为深入推进殡葬移风易俗,全面推进节地生态安葬方式,根据市委、市政府《驻马店市推进移风易俗倡树文明殡葬新风实施方案》(驻办〔2020〕1号)精神,定于2024年4月3日开展2024年免费节地生态安葬活动,现接受广大市民报名参加。

一、活动时间地点:2024年4月3日上午9时,驻马店市公益性公墓。

二、参与方式:自即日起至2024年4月2日,驻马店市户籍居民或常住居民均可自愿报名参加。(一)现场报名。前往驻马店市石龙山服务管理办公室(驻马店市驿城区天中山大道与天颐路交叉口西北角)报名,并现场提供资料。(二)电话报名。拨打0396-2823456进行报名,在工作人员指导下发送所需资料的图片或扫描件,并于活动当天现场提供所需材料。

三、所需证件:火化证或骨灰寄存证、经办人身份证、经办人与逝者关系证明或委托书。

四、安葬方式:本次活动安排两种

安葬方式,供参加群众自行选择:(一)节地安葬。为新型节地墓穴,墓区绿化率不低于60%,均采用卧碑。每个墓穴可容纳1-2份骨灰。(二)生态安葬。是更加生态环保、亲和自然的安葬方式,不建墓穴、不硬化地面,将骨灰安葬于长青树木旁侧。每棵树下可安葬1-2份或更多骨灰。

两类墓区均靠坡朝阳、背山临水,有专门团队负责维护管理。报名参加活动时,请明确选择安葬方式。

五、有关说明:驻马店市公益性公墓位于驿城区胡庙乡,由驻马店市民政局指导、驿城区政府建设管理,占地309亩,建有骨灰堂、悼念厅、节地墓穴、生态葬区及配套服务设施等。为推广节地生态安葬方式,本次安葬活动中,骨灰寄存、墓碑刻制、树木种植、悼念仪式、入葬服务及后续维护管理等费用全部免除。

特此通告。

驻马店市公益性公墓
2024年3月12日